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CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

O presidente declare em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fa?a a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

O presidente declare aberto espapo de expediente pare 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra a vereadora Maria valkiria que sauda a todos 
presentes na sessao, e em seguida ressalta as solicitaqoes referentes 
as informagdes cobradas atraves de oficio da comissao especial a 
prefeitura municipal que nao foram respondidas, no oficio expedido pela 
a comissao especial se cobrava informagdes de como estaria sendo 
gasto a verba designada a pandemia, como contratagdes, compras e 
valores gasto durante a pandemia. Explana em seguida a sua 
indignagao pelo o fato do oficio nao ter sido respondido mesmo sendo 
enviado a mais de dois meses, e ate o presente momento a gestao 
municipal nao repassou resposta alguma contendo essas informagdes, 
afirma que essa situagao e urn desrespeito a casa legislativa municipal 
e que tern visto gastos indevidos com o dinheiro publico durante a 
pandemia onde agentes comunitarios de saude estao tendo que 
comprar seus prdprios EPls e ate mesmo o alcool em gel, em seguida 
faz referenda aos testes que foram feitos que baseados na quantidade 
de pessoas do municipal os testes foram poucos e que quanto ao oficio 
nao respondido pela gestao municipal procurara a promotoria para estar 
enviando notificagao a Prefeitura Municipal solicitando a prestagao de 
esclarecimentos. O vereador Luiz diz ter buscado algumas informagdes 
a respeito do oficio enviado pela a comissao pela a qual ele e presidente 
e a gestao do municipio ficou de repassar essas informagdes a casa 
legislativa, a vereadora Valkiria atesta, e diz que o municipio pode haver
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ATA DA 7° (SETIMA) REUNIAO ORDINARfA DO SEGUNDO PERIODO 
DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2019/2020 
DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO PE.

Ata da 7° (setima) sessao ordinaria do segundo periodo legislative, 
realizado dia 15 de Setembro de 2020 as 10h00 Horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Uiisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO, FABIO JOSE ALVES DE 
VASCONCELOS, JOAO XAVIER DA SILVA,LUIZ BERNADINO 
ALVES,THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA, MARIA VALKIRIA 
ALVES AMANDO,MARCUS VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO.
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maiores indices de cases do Covid por nao ter testes suficientes a 
popula^ao.

Finaliza a sua fala agradecendo.
Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 

tribuna, o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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